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[DATE]


[Député / Nom du (de la) candidat(e)]
[Nom du parti politique] 
[Adresse]


Madame/Monsieur [nom de famille],

Au nom de [nom de votre organisation], nous vous invitons, à titre de candidat du [nom du parti politique] à participer au Forum des chefs sur le vieillissement en santé et les soins, et à encourager fortement [nom du chef du parti] à y participer aussi puisque le vieillissement en santé et les soins nous touchent tous. L’événement, prévu pour l’après-midi du mardi 9 septembre à l’église Moncton Wesleyan, offrira à votre parti l’opportunité de faire connaître ses priorités et politiques en ce qui a trait à cet important enjeu public.

L’événement est organisé par le Collectif pour le vieillissement en santé et les soins, une coalition de plus de 28 organisations provinciales dont les programmes soutiennent les personnes âgées du Nouveau-Brunswick. Les sujets pouvant être abordés pendant le Forum pourraient inclure, sans toutefois s’y limiter : a) les effets d’un changement démographique, b) le soutien pour les stratégies de vieillissement en santé, c) l’abordabilité et l’accessibilité aux services de soins de longue durée, et d) la durabilité de ces services. Ces questions sont très importantes pour tous les Néo-Brunswickois.

L’événement bilingue sera d’une durée de 90 minutes. Chaque chef de parti présentera un exposé introductif et final sur les priorités et les politiques du parti en question en ce qui a trait au vieillissement en santé et aux soins. On leur demandera ensuite de répondre à cinq questions, posées par des professionnels néo-brunswickois du domaine du vieillissement en santé et des soins. 

Le Collectif s’engage à présenter un événement de qualité qui permettra à chaque parti de faire connaître les politiques utilisées dans le but de promouvoir le vieillissement en santé et les soins dans la province. Le Forum sera dirigé par un Néo-Brunswickois respecté, expérimenté et impartial possédant de l’expertise dans le domaine. 

Nous avons jusqu’à présent obtenu la confirmation écrite des cinq partis. Nous vous demandons toutefois de bien vouloir encourager votre chef à démontrer que le vieillissement en santé et les soins sont une priorité du parti en participant à l’événement. 
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Veuillez faire la lecture de l’encart d’une page, en annexe, qui décrit l’événement. Si vous avez des commentaires, vous pouvez communiquer avec moi par téléphone au [numéro] ou par courriel au [adresse courriel]. Pour de plus amples informations sur le Forum ou sur le Collectif, n’hésitez pas à  communiquer avec Jodi Hall, directrice des opérations de l’AFSNB au jhall@nabnh.com ou au 506-460-6262. Vous pouvez également communiquer avec Beth Arsenault, qui s’occupera de la logistique de l’événement, au communication@nbanh.com ou au 506-460-6262.

Veuillez agréer mes sincères salutations.


[Votre nom]
[Organisation]

p.j.
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